
В Омске судом арестованы подозреваемые в нападении на футболиста и его товарища

1 февраля Советским районным судом г. Омска удовлетворено ходатайство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Омской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца двум мужчинам, подозреваемым в разбойном нападении и убийстве 21-летнего футболиста и покушении на убийство его 22-летнего товарища.

По версии следствия, около 2 часов ночи 27 января 2021 г. на ул. Магистральная в г. Омске, подозреваемые, 30 и 33 лет, заметив на улице двух парней, возвращавшихся домой из магазина с пакетом, сзади напали на них с целью ограбления, при этом ранее судимый 30-летний злоумышленник нанес удары ножом 22-летнему спортсмену в спину, причинив смертельное ранение, а также тяжело ранил его 21-летнего друга, жизнь которого удалось спасти врачам благодаря своевременно вызванной прохожими скорой медпомощи.

Разбойники были задержаны через три дня в результате грамотно проведенных совместных мероприятий и следственных действий следователями и сотрудниками полиции. На допросе у следователя и при проверке показаний на месте подозреваемые дали признательные показания о совершении нападения на потерпевших с целью хищения их личного имущества.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1535788>